YPOK MO pycCKOMY
SI3BIKY B
6 K1acce

Paspsibl KOTMYeCTBEHHBIX
MMEH YU CIUTE/IbHBIX



ViMsa yuciaurenpbHOeE

Y10 Takoe uMst YUCJaAUTeaIbHOEe?
KonnyecTBeHHbIE U TTOPSAKOBbIE
YU CJIUTe/IbHbIEe.

[IpocThie 1 cocTaBHBIE
YU CJINTEJIbHBIE.

CHUHTaKCU4YeCKasi pojib UMEH
YUC/IUTETbHBIX.



MSArKkum 3HaK Ha KOHILIE U B cepeZiHe
YN CIUTETbHBIX

OT 570 20 + 30 = Ha KOHIIE
YHCJIMTE/IbHBIX ITHUIIEeTCS MITKUMN
3HaK.

B iMeHWTe/IbHOM Y BUHUTE/IbHOM
IMaieXxax OT 50 A0 80 , OT 500 A0
QOO0 IOCJie MepBOro KOpHA B
cepeiHe MUILIEeTCSI MATKUW 3HAK.



AHanun3 npeaaoXeHUNn.

CeMb pa3 oTMepb - OAWH Pas
OTPEXD.

B ropy - To cemepo Tauiar, a ¢ rTOpbL
OJWH CTOJIKHET.

OpnHa aecsitast CEKyH/bI OTAe/Is1/1a
CIIOPTCMeEHa OT MoOeIbI.

/IBe TpeTbuX MyTH BCE €Xalu
MOJTYa.



Paspszbl KoiM4yeCcTBeHHbIX
YN CIUTETbHBIX

Ilenbre yncia A pooHbIe CoOuparenbHbIe

CemHaguaTs pyoseit OpHa mecras caga Tpoe cyTok




I'pynma «MaTemaTukm»
[logcurTanTe pe3yabTaT U 3alUILUTE
[IpUMEp CJIOBaMH




47 + 15 =
189 — 30 =
T2

8 O/5 sis —



I'pynima «Pycckuin 13b1k»
HcrnpaBbTe ONMIMOKH B yIIOTPeOIeHUH

YUCJIUTCE/IbHbBIX




OKo0JI0 TpUCTAa MAJIMOHOB JIET Ha3aJ, Halla 3eMJis
ObLJIa COBCeM He TaKoOM, Kak Terepb. HekoTopkle
epeBbsl IOCTUTAIM TOYTHU COPOK METPOB.

B npeBHerpeyeckom sisbiKe CJIOBO «CTAZHMOH»
Ha3bIBa/Iu MEPY AJIUHbBI, PABHYIO 1IECTH CTa
rpedeckuM pyTaM, MHAYE — CTO ABAIIATH TISTH
IIIaraM.

CaMoJIeT TIeTUT CO CKOPOCTBIO 10 AE€BATHCOT
KUJIOMEeTPOB B 4ac.

JTa HeoObIYHAsI aHTEHHA UMeeT TUAMETP OKOJIO
CeEMbJeCSIT METPOB U IITyOUHY He MeHee
YeThIPHAALIATh METPOB.



I'pynna «MMcropukmn»

HMcronb3ys cnoBa ais
CIIPAaBOK, COCTABbTE
[pea1oXKeHW s
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«/ImTepaTopsbi»

BcrioMHUTE U 3amuinuTe
Ha3BaHMS KHUT, PHUIbMOB,
rJe BCTpevyarTCs
KOJIMYECTBEHHBIE
YUCTUTETbHBIE



AYYUWME EBPOMENCKME MYADBTDMADMDI
PEKOMEH[I0BAHO POCCUIRCKON AKAZIEMMEN OBPA30BAHUSA [1NS IETEN OT 6 NET
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